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ΠΡΟΣΠΑΘΕΙ ΝΑ ΕΧΕΙ ΤΟΝ ΑΠΟΛΥΤΟ ΕΛΕΓΧΟ Η Ζωή έφτιαξε νέα αμειβόμενη επιτροπή στη Βουλή για να βάλει τα «δικά της παιδιά» [pdf]










Τον απόλυτο έλεγχο φαίνεται πως επιδιώκει να αποκτήσει εντός Κοινοβουλίου η Ζωή Κωνσταντοπούλου, η οποία συγκρότησε νέα επιτροπή για «στήριξη του κοινοβουλευτικού έργου της Βουλής» την οποία απαρτίζουν τα «δικά της παιδιά».
Η επιτροπή, μάλιστα, προβλέπεται να είναι αμειβόμενη από τον προϋπολογισμό της Βουλής, ενώ, στους διαδρόμους του Κοινοβουλίου ακούγεται ότι η Πρόεδρος της Βουλής προσπαθεί να στήσει μια αποκλειστικά δική της επιτροπή που θα της δίνει τη δυνατότητα να ασκεί απόλυτο έλεγχο στο Κοινοβούλιο.

Σύμφωνα με την απόφαση, που έχει ημερομηνία 18 Μαίου 2015, αλλά αναρτήθηκε σήμερα Τετάρτη στο site της Βουλής η επιτροπή απαρτίζεται από τους:
Γεώργιο Θαλάσση του Κωνσταντίνου, ως Πρόεδρο
Νικόλαο Ανέστη του Φωκίωνα, ως Αντιπρόεδρο
Χαράλαμπο Ρωσσίδη του Ιωάννη, ως Αντιπρόεδρο
Πέτρο Αρναούτη του Ανδρέα, ως μέλος
Νικόλαο Κορόβηλα του Παναγιώτη, ως μέλος
Δημήτριο Πολύμερο του Γεωργίου, ως μέλος

Αξίζει ακόμη να σημειωθεί πως ο κ. Θαλάσσης είναι ο νέος γενικός γραμματέας του Κοινοβουλίου, ο κ. Ρωσσίδης είναι διορισμένος ως σύμβουλος επικοινωνίας της προέδρου, ενώ οι υπόλοιποι φέρονται ως συνεργάτες σε μη έμμισθες θέσεις.

Επιπλέον, σύμφωνα με άλλες αποφάσεις, η πλειονότητα των συγκεκριμένων προσώπων συνοδεύουν την κυρία Κωνσταντοπούλου σε κάθε της ταξίδι στο εξωτερικό, με πληρωμένα τα εισιτήρια και τη διαμονή από το ταμείο της Βουλής.

Η απόφαση σημειώνει πως «έργο της Επιτροπής είναι η ολοκληρωμένη και αποτελεσματική υποστήριξη του έκτακτου και αυξημένου κοινοβουλευτικού έργου, η συνεισφορά στις εργασίες των νέων επιτροπών της Βουλής, η προαγωγή της συνεργασίας της Βουλής με το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο, τα κοινοβούλια άλλων χωρών και άλλους διεθνείς οργανισμούς και η ενημέρωση των πολιτών για το, κατά τα άνω, έκτακτο κοινοβουλευτικό έργο. Η Επιτροπή έχει χρόνο έναρξης λειτουργίας την 4η Μαΐου 2015», ενώ δίνεται και η δυνατότητα για μελλοντική αύξηση των μελών.

Εργο των μελών της επιτροπής είναι ενασχόληση με τις επιτροπές: Θεσμών και Διαφάνειας, για τις γερμανικές οφειλές, για τον έλεγχο του Δημόσιου Χρέους και για την εξεταστική των Μνημονίων.

Διαβάστε την απόφαση ορισμού της επιτροπής
Πηγή: Η Ζωή έφτιαξε νέα αμειβόμενη επιτροπή στη Βουλή για να βάλει τα «δικά της παιδιά» [pdf] | iefimerida.grhttp://www.iefimerida.gr/news/208865/i-zoi-eftiaxe-nea-ameivomeni-epitropi-sti-voyli-gia-na-valei-ta-dika-tis-paidia-pdf#ixzz3bQ69YDL2
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Αποστολή με μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου
BlogThis!Μοιραστείτε το στο TwitterΜοιραστείτε το στο FacebookΚοινοποίηση στο Pinterest

















Δεν υπάρχουν σχόλια:







Δημοσίευση σχολίου













        
      



Νεότερη ανάρτηση


Παλαιότερη Ανάρτηση

Αρχική σελίδα






Εγγραφή σε:
Σχόλια ανάρτησης (Atom)



















ΕΝΩΣΗ













Εμφανιζόμενη ανάρτηση


Επιστολή του Περιφερειάρχη στον Πρωθυπουργό μετά την ομόφωνη απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου


Ο Περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου, Γιώργος Χατζημάρκος, χαιρετίζοντας το νέο θεσμικό πλαίσιο που εισήγαγε η κυβέρνηση για τη λειτουργία του νέ...











	







  Συνάντηση του Νίκου Συρμαλένιου με το Σύλλογο Ελλήνων Αρχαιολόγων: Καταδίκη των πράξεων τρομοκράτησης, ανάδειξη του ρόλου των αρχαιολόγων στην πολιτιστική μας κληρονομιά

      Καταδίκη των πράξεων τρομοκράτησης Ανάδειξη του ρόλου των αρχαιολόγων στην πολιτιστική μας κληρονομιά    Στo πλαίσιo της καταδίκης των...






	







Η Ναξιώτισσα - Φιλωτιτίσα Ευδοκία Κατσάνη Διευθύνουσα Σύμβουλος του «ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΦΥΤΩΡΙΟΥ ΑΕ»

  Συγκροτήθηκαν σε σώμα τα Διοικητικά Συμβούλια των εταιρειών «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΕ», «ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΦΥΤΩΡΙΟ ΑΕ» και «Κ.Ε.Κ Γ.ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ ΑΕ» Την Παρ...






	







Το  ψηφοδέλτιο της Δημοτικής Παράταξης «Δύναμη Αλλαγής» του  κ. Λεονάρδου  Χατζηανδρέου

Το ψηφοδέλτιο της δημοτικής παράταξης Νάξου και Μικρών Κυκλάδων «Δύναμη Αλλαγής»  που αποτελείτε από  203 υποψήφιους   ανακοίνωσε ο υποψήφιο...















Το gmail του naxios



Στείλτε μας
Ειδήσεις-Σχόλια-Παρατηρήσεις-Αρθογραφία
Στο email - naxios.blogspot.com@gmail.com
Naxios Το πρώτο blog των Κυκλάδων Η φωνή της  ΝΑΞΟΥ.
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Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο
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Αναφορά κατάχρησης















Naxios





"Η δική σας εμπιστοσύνη, είναι η μεγάλη μου δύναμη"






Συνεργάτες


	Τον Ρεπόρτερ
	http://naxios.blogspot.com
	naxios .blogspot.com
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Ανάρτηση αποφάσεων Δήμου  Νάξου & Μικρών Κυκλάδων
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Θέμα Απλό. Από το Blogger.





































